



Жительница Иловлинского района подозревается в нанесении тяжких телесных повреждений годовалому сыну

В Иловлинский межрайонный следственный отдел СУ СКП РФ по области передано уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел в отношении 20-летней жительницы Иловлинского района области по признакам преступления, предусмотренного ст.111 ч.1 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Установлено, что 26 июня 2010 года около 18 часов женщина, находясь в собственном домовладении нанесла своему годовалому сыну не менее 5 ударов бутылочкой для питания по голове, после чего с закрытой черепно-мозговой травмой малыш был доставлен в больницу. Сейчас его состояние оценивается как тяжелое.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление полученных доказательств. Злоумышленница задержана в порядке ст.91 УПК РФ.

29 Июня 2010

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/759806>